

链博会上感受“链”式创新带来的新意

□新华社记者 张辛欣 张晓洁

耐盐碱的大豆品种、秸秆可用作饲料的“脆秆水稻”……在第二届中国国际供应链促进博览会先正达展台，一个个农业新技术引人关注。展台工作人员告诉记者，这些创新都是由企业“出题”，科研院所“出智”，进行合作研发。

自2022年以来，先正达旗下中国种子集团有限公司与海南省种业实验室联合启动30个“揭榜挂帅”项目，组织近百家科研团队联合攻关。“围绕产业链部署创新链，让创新的指向准确、高效，让更多好产品、好技术从实验室走向田间地头和百姓餐桌。”先正达集团中国总裁苏赋表示。

在发展新质生产力的热潮下，从企业到产业都在探寻激发新动能的有效方式。如何让创新更契合市场的需求？怎样让大中小企业之间的协同更紧密？链博会上，很多企业带来了自己的答案。

在先进制造链展区，北京凝

基新材料科技有限公司带来了企业研发的凝胶冰雪冰板。通过对水凝胶等材料和工艺的研发创新，凝胶冰雪实现升温时不融化、不滴落，在冷链物流、户外冰场、医疗健康等多个领域展现出很大的应用前景。

“我们是从学校走出来的项目、新企业。”该企业负责人告诉记者，正是看中市场和产业的需求，北京理工大学宇航学院研发新型材料并取得突破，在学校支持下，企业与相关部门联合建设了研发测试平台，实现成果快速转化和商业运行。

找准需求，加快产学研用融合；打通上下游，推动协同创新。GE医疗展台展示了与供应链企业在京津冀、长三角、成渝等多个地区产业集群的共研共创成果。GE医疗中国总裁兼CEO张轶昊说，通过打造供应链生态，企业已携手超过1000家中国供应商实现了诸多关键部件国产化的突破，未来将持续布局

高端、智能、绿色且具韧性的国产供应链。

浪潮云洲展台负责人表示，浪潮云洲通过数字化的手段串联橡胶、轮胎、专用车3个产业集群，基于平台及供应链数据建设上下游产业协同机制，帮助汽车制造企业产能提升30%、产业链交易成本降低5%。

着眼国家战略需求和国际竞争前沿，中国通用技术(集团)控股有限责任公司与国内60余家产业链上下游企业、高校、科研院所成立“数控机床产业技术创新战略联盟”，建立起包括基础技术、前沿技术等在内的技术支撑体系；瞄准医疗耗材领域升级的需求，稳健医疗用品股份有限公司与原材料供应商联合创新，研发保持永久抗静电功能的防护材料，实现全棉无纺布电子束灭菌……有的联动产业链各方共同研发，有的由龙头企业开放供应链协同创新。

据新华社北京11月28日电

“轻伤无残”道交案件“速赔免诉”

亭湖法院构筑纠纷化解“快车道”

近日，亭湖法院融合法庭——道路交通事故诉前调解工作室，开展了一场“小快灵”道交纠纷专场调解活动。此次活动由亭湖法院联合市保险行业协会共同组织，安排8起涉人保公司伤情较轻且不够伤残的道交纠纷调解，由市保险行业协会专职调解员现场计算损失，人保公司专职理赔员当场核实，法官现场指导出具调解协议，推动“轻伤无残”道交案件“速赔免诉”，4起案件当事人现场签订调解协议，4起达成和解意

向，效果显著。

吉某某诉孙某、某保险公司机动车交通事故责任纠纷是其中的一个案件。

2022年，孙某驾驶小型客车，疏于观察，和驾驶电动两轮车横过机动车道未下车推行的吉某某发生交通事故，致使吉某某受伤，两车不同程度受损。事故发生后，市公安局交通警察支队对该起事故责任进行认定，孙某负本起事故的主要责任，吉某某负次要责任。调解当天，法官与调解员以严谨的法

律思维和温暖的人文关怀，为当事人提供合理公正的理赔方案，并促使当事人现场签署了调解协议。

诉前调解是助力道交案件及时解纷的有效途径，在缩短案件处理周期的同时，大大降低诉讼成本，及时保障当事人合法权益。今年以来，亭湖法院联合市保险行业协会共同化解道交纠纷210件，力促纠纷止于未发，解于前端，切实推动道路交通事故责任纠纷源头治理和有效化解。

刘佳佳 葛经纬

公 告

因预安排检修于12月7日9:00至15:00，映照变、步凤镇、映工线代码(158126)影响用户：集镇20号变、盐城市永都商贸有限公司。

因预安排检修于12月8日9:00至15:00，映照变、步凤镇、映坝线代码(132)影响用户：仁智19号变、仁智35号变。映照变、步凤镇、映南线代码(164)影响用户：袁坎02号变、袁坎19号变、仁智33号变、袁坎11号变、袁坎04号变、袁坎16号变、盐城市亭湖区小型农田水利重点项目建设处、盐城市城市防洪市级工程建设处。

查询电话：89895598

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执2888号

盐城经济技术开发区人民法院对宋磊名下的位于盐城市东环中路18号绿地商务城美居园6幢208室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年12月30日10时至12月31日10时止(延时除外)(一拍)；2025年1月16日10时至1月17日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年十一月二十八日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执2735号

盐城经济技术开发区人民法院对卜彬彬名下的位于盐城市盐南高新区蓝海路8号海兴中央公园小区1幢102室不动产进行拍卖。上述不动产分别将于2024年12月17日10时至2024年12月18日10时止(延时除外)(一拍)；2025年1月6日10时至2025年1月7日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年十一月十一日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执2938号

盐城经济技术开发区人民法院对陈建龙名下的位于盐城市新都街道橡树湾花园16幢1803室不动产进行拍卖。上述不动产分别将于2024年12月30日10时至2024年12月31日10时止(延时除外)(一拍)；2025年1月20日10时至2025年1月21日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年十一月二十日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执1723号

盐城经济技术开发区人民法院对江苏涵邦健康管理有限公司名下的车牌号为苏J30237奔驰牌小型汽车进行拍卖。上述财产将于2024年12月17日10时至12月18日10时止(延时除外)(一拍)；2024年12月30日10时至12月31日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年十一月二十七日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执2885号

盐城经济技术开发区人民法院对杨艳、倪士刚名下坐落于盐城市明悦景庭16幢501室不动产进行拍卖。上述不动产分别将于2024年12月30日10时至2024年12月31日10时止(延时除外)(一拍)；2025年1月20日10时至2025年1月21日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年十一月二十日

■ 国际快讯

国际电联：
全球约三分之一人口无法上网

据新华社日内瓦11月27日电 国际电信联盟27日发布报告说，2024年全球互联网用户进一步增加，但顽固的数字鸿沟依然存在，仍有大约三分之一的人口无法上网。

国际电联当天在日内瓦发布的《2024年事实与数据》年度报告显示，2024年全球估计有55亿人使用互联网，较前一年增加2.27亿人，占总人口的68%。相比之下，2024年无法上网的人口估计为26亿人，占总人口的32%，其中大部分人生活在农村地区。

报告还显示，互联网使用与发展水平密切相关。2024年高收入国家估计有93%的人口使用互联网，而这一比例在低收入国家仅为27%。在5G网络覆盖方面，2024年高收入国家的覆盖率达到84%，而低收入国家仅为4%。

记者 王其冰

美国敦促乌克兰下调 征兵年龄下限至18岁

据新华社华盛顿11月27日电 据多家西方媒体27日报道，美国拜登政府正敦促乌克兰政府将征兵年龄下限从25岁下调至18岁，以应对俄乌冲突当前形势下乌军兵源不足的情况。

综合美联社、法新社和英国《金融时报》等媒体报道，拜登政府一名不具名高级官员27日说，乌克兰当前动员或训练的士兵数量不足以弥补战场上的兵力损失，也跟不上俄军士兵扩充速度，这对乌克兰构成“生存”威胁。

报道还引述美国国家安全委员会发言人的一份声明说，美方“会继续向乌克兰输送武器和装备”，但当前兵力同样重要，“事实上，我们认为兵力是(乌方)最需要的”。如果乌方采取适当措施补充兵力，美方将加大向乌军提供士兵训练帮助的力度。

记者 邓仙来